



Следственным отделом по городу Иваново проводится доследственная проверка по факту смерти 4-месячной девочки

Во вторник 8 февраля в 15-50 часов со станции скорой помощи на пульт дежурного УВД по городу Иваново поступило сообщения о смерти 4-месячной девочки в Ленинском районе города.

На место происшествия выезжала оперативно-следственная группа в составе старшего следователя следственного отдела по городу Иваново и оперативных сотрудников отдела милиции № 1 УВД по городу Иваново.

В ходе осмотра повреждений на теле девочки обнаружено не было.

Установлено, что ребёнок находился по месту жительства бабушки. Скорую также вызывали бабушка с дедушкой.

Следственным отделом по городу Иваново ведётся доследственная проверка. Устанавливается причина смерти, выясняются обстоятельства произошедшего.

Вывод о причине смерти будет известен по результатам комплексного исследования, проводимого специалистами областного Бюро судебно-медицинской экспертизы.

Не исключается и версия о причине смерти, связанная с вирусным заболеванием.

Материал находится на особом контроле руководства следственного отдела.

14 Февраля 2011

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/709896>